

Socialnovarstveni program Starejši za starejše - 20. let nesebičnega dela

Letošnje leto obeležuje pomemben mejnik v zgodovini programa Starejši za starejše, saj praznujemo 20. obletnico njegovega delovanja. Ta izjemen program, ki ga izvaja Zveza društev upokojencev Slovenije, že dve desetletji pomaga starejšim po vsej državi. Program temelji na solidarnosti, medgeneracijskem sodelovanju in nujenju pomoči starejšim, ko jo potrebujejo, da lahko še naprej živijo dostojno in kakovostno življenje v svojem domačem okolju.

Program Starejši za starejše je namenjen izboljšanju kakovosti življenja starejših, ki še vedno živijo v domačem okolju in se soočajo z različnimi izzivi, kot so osamljenost, socialna izolacija in potreba po pomoči pri vsakodnevnih opravilih. Prostovoljci, ki so večinoma tudi sami starejši, obiskujejo svoje vrstnike na domu, jim nudijo družbo, pomoč pri gospodinjskih opravilih, spremstvu na zdravniške preglede ali pa jih preprosto poslušajo in jim tako olajšajo vsakdan.

V dvajsetih letih delovanja je program dosegel izjemne rezultate. V času izvajanja programa (od l. 2004) so prostovoljci (do konca leta 2023) v program vključili 220.836 oseb. Opravili so 1.456.108 obiskov in obiskali 192.893 oseb. Skupaj so nudili kar 561.893 pomoči in tako pomagali 131.805 uporabnikom. Na prvem mestu je z več kot 233.437 druženj izrazita potreba po socialni vključenosti in osamljenost uporabnikov. Mnogi starejši so prav preko programa našli nove prijatelje, izboljšali svoje socialne stike in prejeli nujno potrebno pomoč.

Velika zahvala vsem prostovoljcem za njihovo srčno delo in neprecenljiv prispevek v zadnjih 20. letih. Naj nadaljna leta prinašajo še več sodelovanja, skupnih dosežkov in srčnih trenutkov. Po znanih besedah Margaret Mead: "Nikoli ne dvomite, da lahko majhna skupina premišljenih in predanih ljudi spremeni svet; pravzaprav je to edina stvar, ki je kdajkoli spremenila svet."

Obletnica je že obeležena s slovesnostjo, kjer je v okviru Dnevov za medgeneracijsko sožitja (DMS) potekalo Srečanje prostovoljcev ob 20. obletnici programa Starejši za starejše. Dogodka, ki je trajal od 10.00 do 12.00 ure, se je udeležilo približno 300 prostovoljcev iz vse Slovenije. Na dogodku smo obudili spomine na prve korake programa, izpostavili njegove ključne dosežke ter izrazili posebno zahvalo prostovoljcem za njihovo nesebično delo. Na dogodku smo počastili vse prostovoljce, ki so vsa ta leta prispevali svoj čas in energijo za pomoč drugim. Posebna priznanja so prejeli tisti, ki so s svojo predanostjo programu prispevali že od samega začetka. Srečanja se je udeležil tudi državni sekretar Ministrstva za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti Igor Feketija, ki je pohvalil prizadevanja prostovoljcev in poudaril podporo programa s strani države.

Sintija Mundar,

Strokovna vodja programa Starejši za starejše,

Zveza društev upokojencev Slovenije